Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 04.12.2017 № 1433

## О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 28.07.2017 № 936

## ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 28.07.2017 № 936 «Об утверждении муниципальной программы городского округа «Город Йошкар-Ола» «Развитие городского наземного электрического транспорта общего пользования в городском округе «Город Йошкар-Ола» на 2017-2021 годы» (в редакции постановления администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 01.11.2017 № 1325) следующие изменения:

в муниципальной программе городского округа «Город Йошкар-Ола» «Развитие городского наземного электрического транспорта общего пользования в городском округе «Город Йошкар-Ола» на 2017-2021 годы» (далее — муниципальная программа), утвержденной указанным выше постановлением:

- а) в паспорте муниципальной программы в позиции «Объемы бюджетных ассигнований Программы» цифры «266 450» заменить цифрами «267 250», цифры «71 620» заменить цифрами «72 420»;
- б) в разделе VII «Ресурсное обеспечение Программы» муниципальной программы цифры «266 450» заменить цифрами «267 250», цифры «71 620» заменить цифрами «72 420»;
- в) таблицы № 4-6 приложения № 1 к муниципальной программе изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».